
Pythagoras – Aufgabe 1

Wie lautet der Satz des Pythagoras?

Im rechtwinkligen Dreieck ist die Summe der
Flächeninhalte der Kathetenquadrate gleich gross
wie der Flächeninhalt des Hypotenusenquadrats.



Pythagoras – Aufgabe 1

Wie lautet der Satz des Pythagoras?

Im rechtwinkligen Dreieck ist die Summe der
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Was sind Katheten?

Die Katheten sind die zwei Seiten, die im
rechtwinkligen Dreieck den rechten Winkel
einschliessen.

oder: Die Katheten sind die zwei kürzesten Seiten
im rechtwinkligen Dreieck.
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Löse die Gleichung s2 + f 2 = q2 nach der Variablen
f auf.

f 2 = q2 − s2 ⇒ f =
√

q2 − s2



Pythagoras – Aufgabe 13
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